

Universidade Federal de Minas Gerais  
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde  
Saúde da Criança e do Adolescente  
Retificação ao Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde-Saúde da Criança e do Adolescente, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado 2024, nos seguintes termos:

**Onde se lê: Item 1.1** – As inscrições serão recebidas exclusivamente através do e-mail (selecaoppgsca@gmail.com).

**Leia-se: Item 1.1** – As inscrições serão feitas exclusivamente pelo Sistema de Inscrição da Pós-Graduação (SISPPG), acessível pelo endereço: eletrônico <https://intranet3.medicina.ufmg.br/sisppg/candidato>. O candidato deve preencher o formulário de inscrição no sistema

**Onde se lê: “Item 3.1** - Podem requerer inscrição os portadores de diploma de curso de graduação aprovado pelo MEC. A inscrição será feita online e os candidatos ao Mestrado e ao Doutorado deverão enviar toda a documentação identificada com o nome do arquivo, inclusive a ficha de inscrição, em formato pdf, com descrição do nome de cada documento nos respectivos pdfs, para o e-mail: selecaoppgsca@gmail.com.

**Leia-se: Item 3.1** – Podem requerer inscrição os portadores de diploma de curso de graduação aprovado pelo MEC. As inscrições serão feitas exclusivamente pelo Sistema de Inscrição da Pós-Graduação (SISPPG), acessível pelo endereço: eletrônico <https://intranet3.medicina.ufmg.br/sisppg/candidato>. No ato da inscrição, o candidato deverá enviar, através do sistema eletrônico SISPPG os seguintes documentos, digitalizados, em formato PDF

**Onde se lê: Item 3. DOS REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO...:**

**3.1 (a)** Formulário de inscrição devidamente preenchido, disponível na página web, acompanhado de uma (1) fotografia 3X4, Não é necessário o envio da foto, porém ela deve estar inserida no formulário de inscrição;...

**Leia-se: Item 3. DOS REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO...**

**3.1 (a) Desconsiderar somente o teor do texto desta alínea.;**

Belo Horizonte, 28/02/2024.

Prof.<sup>a</sup> Débora Marques de Miranda  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde  
Saúde da Criança e do Adolescente.